

『CD付 ディズニーの英語[コレクション13 アラジン] ディズニーの英語』正誤表

このたびは、弊社刊『CD付 ディズニーの英語 [コレクション13 アラジン] ディズニーの英語』の記述につき訂正箇所がございます。
お詫びとともに訂正させていただきます。
(なお、最新3刷ではすべて訂正済みでございます)

最終更新日:2021年3月16日

ページ		誤	正
p.151	5行目	<u>received</u>	received (下線なし)
p.151	6行目	<u>grace of</u>	<u>grace</u> (ofの下線なし)
p.151	6行目	royalty	<u>royalty</u> (下線あり)

以上